

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 117. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. május 21
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Különös körülmények között lett öngyilkos egy ny. Máv. főkalauz

Tegnap este Illés János ny. vasúti főkalauz megjelent a Dobó uca 31 számú házban és szállást kért. Mivel a ház lakói ismerték Illést már régebbi idő óta, készséggel adtak neki helyet éjszakára. Ma reggel azonban, mikor a család felébredt, csodálkozva vették észre, hogy Illés eltűnt az ágyból. Nem gondoltak eleinte rosszra, csak mikor a nyugalmazott főkalauz hosszabb idő múlva sem jelentkezett, akkor indultak keresésére. Meg is találták az idős embert

felakasztva — holtan.

A szállásadó házigazda az első pillanatok rémülete után először orvosi segítséget kért, majd értesítette az öngyilkosságról a rendőrséget.

Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Illés János már órák óta hatott, így minden valószínűség szerint a kora hajnali órákban követte el végzetes tettet.

A helyszínre érkezett detektívek a halott zsebében bucsulevelet ta-

láltak, melyben az idős férfi gyógyíthatatlan idegbetegségét jelölte meg öngyilkossága okául.

Ezidőszerint még nem lehetett kideríteni, hogy az öngyilkos nyugalmazott főkalauznak rokonai maradtak e hátra. A nyomozás megkönnyítése céljából azok akik az öngyilkossá lett ny. főkalauz életkörülményeiről valamit tudnak közöljék azt a rendőrkapitányság sérülési osztályának vezetőjével (Kossuth utca 20 sz. I. em. 62 sz.).

azután a gépkocsiba ülök az eszméletlen embert befektették az utarkába, kerékpárját, szerszámaikat és egyéb holmiját melléhelyezték és teljes iramban elhajtottak. A szerencsétlenül járt ember súlyos csonttörésekkel és zúzódásokkal hajnalig feküdt eszméletlenül az árokban, reggel aztán bevászorgott egy közeli csőszházba, ahonnan értesítették a mentőket. A szerencsétlen ácssegél állapota életveszélyes. A lelketlen gázolók kézrekerítésére erélyes nyomozás indult.

Fejbeverték a csósz

Az elmúlt év március 29-én Barát József — aki a hosszupályi Lestyén Sámuel földbirtokán volt kerülő — éjszaka arra lett figyelmes, hogy a kutyája nagyon ugat valakit. Erre ő kibújt a kunyhóból és hangosan kérdezte, hogy ki jár ott.

A sötétből egy hangos káromkodás hallatszott és a következő pillanatban súlyos tárgy repült a feszülten figyelő csósz fejéhez. Barát az ütéstől összerogyott, majd rémülten mászott be a kunyhóba. Azonban a hangról ráismert Kocsis József hosszupályi napszámosra.

Jelentést tett erről a csendőrségen ahol azonnal megindították a nyomozást és rövidesen el is fogták Kocsist, aki beismerte, hogy társával Molnár Imrével együtt krumplit akartak lopni az uradalomból.

Az eljárás megindult a két ember ellen és az ügyészség rablás bűntettével vádolta őket.

A mai tárgyaláson a vádlottak beismerték ugyan, hogy ők tényleg lopni akartak, de tagadták azt, hogy fejbeütötték volna a csószt.

A törvényszék Kocsist lopás és súlyos testisértés vétségében mondata ki bűnösnek és fejenként 3 hónapi börtönbüntetéssel sújtotta őket.

Lopás

Ferenci Jánosné ma reggel jelentést tett a rendőrségen, hogy Arany János uca 23 számú zárt pincelakásába ismeretlen tettes lopott kulccsal behatolt s onnan egy mosóteknőt ellopott.

A KISANTANT PÁRTFOGÓT KERES

A Páris és London közötti viaszály miatt a kisantant most új pártfogót keres. Hogy ez Olasz, Német, vagy Oroszország lesz-e még kérdés. Jugoszláv diplomaták szerint ezek közül majd a legerősebbet választják.

Francia hang a revízió mellett

Gustave Hervé, a Victoire című lap főszerkesztője a Népszövetség szabályzatának módosításával foglalkozik és ez alkalommal is rámutat arra, hogy a tévedéseken nyugvó 1919 évi békeszerződéseket revízió alá kell venni.

Szilárd meggyőződésünk, hogy az események igazolni fogják hogy a Népszövetség komoly reformját

nem lehet megvalósítani anélkül, hogy egyúttal barátságos uton ne revideálnák az 1919 évi szerződéseket.

A három kisantant állam akkor kénytelen lesz visszaadni Magyarországnak a tisztán magyarlakta területeket.

A cikk érthető feltűnést kelt Franciaországban.

Marólúgot ivott egy asszony

Tegnap bejelentették a rendőrkapitányságnak, hogy Nemes Ferencné 45 éves debreceni asszony a Gyermekmenhely mögött levő házában nagymennyiségű marólúgot ivott s mire — órák múlva — hozzátartozói rátaláltak a maró folyadék már olyan súlyos roncsolásokat végzett a szerencsétlen asszony szervezetében, hogy megmenteni nem lehetett. Az öngyilkos nő röviddel az öngyilkosság felfedezése után rettenetes kínok között, de anélkül, hogy egy pil-

lanatra is magához tért volna, — kiszenvedett.

Az öngyilkosság okát teljes mértékben nem sikerült tisztázni. A hozzátartozói azt hiszik hogy az utóbbi időben felmerült családi természetű kellemetlenségek keserítették el annyira Nemesné, hogy az öngyilkosságra szánta el magát.

A rendőrség az ügy aktáit lezárta és az ügyészség kiadta a temetési engedélyt.

A tragikus sorsu asszony temetése holnap délután lesz.

Spanyolország véres polgárháború előtt

Spanyolországban új fordulathoz érkezett a forradalom. A spanyol választások óta egyre jobban bal felé tolódott a spanyol politika, a szociálisták lettek urrá az országban, a kommunista gyűjtőmozgások miatt azonban egyre veszedelme-

sebbé vált a helyzet és előrelátható volt, hogy hamarosan urrá lesz Spanyolországban a teljes fel-fordulás és a zűrzavar.

Mint most Madridból jelentik, véres polgárháború küszöbére ért el a spanyol köztársaság. A fővá-

Elmenekült a gázoló gépkocsi

Egy ismeretlen rendszámú gépkocsi az országuton kerékpárja mellett haladó Ipacs Mihály 34 éves kistályai ácssegédet elütötte,

4 fillér



Andaluziában és Madrid környékén már napok óta óriási esőzések vannak. A megáradt folyók több helyen elöntötték a vidéket. A nagy esőzések következtében sehhol sem tartották meg a bikaviadalokat.

Tokió jelentés szerint a gifui fegyverkovács-céh átnyújtotta Noebel dr. német ügyvivőnek azt a pompás japán diszkardot, amelyet az ottani japán fegyverkovácsok Hitler kancellárnak tiszteletük jeléül ajánlottak fel.

A mexikói vasuti alkalmazottak megszivlelték Cardenas elnök hozzájuk intézett barátságos felszólítását és ismét munkába álltak.

NE LEGYEN KONZERVATIV, haladjon a korrallal. Ruháit festesse és tisztítsa BOROSSAL PIAC U. 77 szám.

Londonban rövid szünet után kiujult a francia frank iránti bizalmatlanság, amely újból megindította több aranyvalutát. Főként a holland forint és a svájci frank helyzete ingott meg.

A jugoszláv kereskedők értekezletének összes szónokai az Olaszország elleni megkorlátozások azonnali megszüntetését követelték, hangsúlyozva, hogy Olaszország Jugoszlávia minden ígérete ellenére sem kapott kárpótlást a veszteségeikért.

Az angol kormány az 1930 évi londoni flottaegyezményben előírt 150.000 tonnán túl még további 40.000 tonnával emeli torpedóromboló-hajóhadának erejét.

Csikágóban Hoover volt elnök kijelentette, hogy az elnökválasztáson nem jelölteti magát és arra kérte barátait, hogy semmiféle propagandát ne fejtsenek ki érdekében.

Londonban megkezdődnek e hét végén az angol-szovjet orosz tengerészeti megbeszélések.



Szerdán—Áldozócsütörtökön 2 és félórás előadások közkivánatra!

FEKETESZÁRU CSERESZNYE Hunyadi Sándor irredenta drámája.

Megelőzi:

„FRA DIAVOLO” STAN—PAN vigjátéklágere 9 felvonásban.

Előadások: szerdán fél 7, Áldozócsütörtökön 4, fél 7—9 órakor. Jön az Örvény—Stadivári együtt.

Május végén lemond a francia kormány

Flandin külügyminiszter valószínűleg csak május 27-én vagy 28-án tér vissza Párizsba, úgyhogy szombaton nem vehet részt a Sarraut-kormány utolsó minisztertanácsán, amelyen elhatározzák a

kormány lemondását. A lemondás maga a hó végén történik s az új kormány valószínűleg június első vagy második hetében mutatkozik be a kamarának.

Hajduszoboszlói Gyógyfürdő

Olesó és páratlanul eredményes. — 73 és 78 százalékos, sós, jódos, brómos, hidrocarbonatos hőforrások. — Percenként 3000 liter forróvíz. Strandfürdők — fedett fürdők — kádfürdők. — Allandó orvosi felügyelet és gyógykezelés.

Prospektussal s mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál. AZ IGAZGATÓSÁG.

Nyilatkozik a banditakirály barátnője

Sage Anna, Dillinger volt barátnője érdekes nyilatkozatot adott az egyik temesvári lap munkatársának. Elmondotta, hogy 1919-ben vándorolt ki Amerikába. 1934-ben Hamilton Pally nevű barátnője bemutatott neki egy Lawrence Jimmy nevű férfit. Barátnője és Lawrence később az ő házába költöztek. Akkor még nem is sejtette, hogy az álnév mögött Dillinger rejtőzködik, mert arcát egy kozmetikai intézetben teljesen átváltoztatta. Később feltűnt, hogy a különben nagyon barátságos uriember gyakran lapozgatja az újságok bűnügyi rovatait és jóízűen nevet a Dillinger üldözéséről szóló sajtóközleményeken, különösen, amikor egyik-másik riporter fan-

tasztikus beszámolókat irt Dillinger újabb rejtékhelyeiről. Később barátnőjével együtt rájöttek, hogy tulajdonképpen Dillingernak adtak szállást. Akkoriban olvasták, hogy tízezer dollár jutalmat tűztek ki a nyomravezetőnek. Barátnőjével együtt elmentek a rendőrségre, megtették a feljelentést és meg is kapták a tízezer dollárt.

A rendőrségen azt ígérték, hogy Dillingert élve fogják el, nem lövik le. Elutazása előtt további három-ezer dollárt ígértek, amit a Román Nemzeti Banknál vehet majd fel. Sage Anna csak rövid ideig marad temesvári rokonánál, Jancu rendőr tisztelnél, mert a napokban hazatér szülőfalujába, a torontál-megyei Nagykömlősrre.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
I á d á k a t é s k e r e t e k e t
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Visszavonták a szabadszállási petíciót

Váry Albertnek, a szabadszállási kerület kormánypárti képviselőjének megválasztását mint ismeretes, dr. Pongrácz Aladár ügyvéd. a Független Kiszgazdapárt tagja megpeticionálta. Az ügyben a közgazgatási bíróság már több tár-

gyalást is tartott. Kedden azután érdekes fordulat következett be: Pongrácz Aladár dr. visszavonta Váry Albert megválasztása ellen beadott petícióját. A hír politikai körökben nagy feltűnést keltett.

„Takarékosság” könyvecskéje olyan mint egy kincs,

Azzal és érvényes utalványával sokadika nincs

Hó közben ha készpénz már nincs, baj az sem lehet,

Mert „Takarékosság” könyvecskére készpénzáron mindent megvehet.

66-ik jótékonyceļu m. kir. államsorsjáték
Huzás június 5-én.
Főnyeremény. 40.000 ar. pengő.
Összesen 17.000 különböző nyeremény, melyeket mind készpénzben fizetnek ki.

Sorsjegy ára:
Egész ar. P 3.— Fél: ar. P 1.50
Kapható minden sorsjegyzületben, dohánytözsdeben stb., valamint a pénz előzetes beküldése után a Székesfővárosi Pénzügyigazgatóságnál, Budapest V., Szalay u. 10.

HIRDETMÉNY.

Az 1935. évi haszonállat vizsgálati igazolványoknak a lótarló gazdák, illetve a lótarlajdonosok részére történő kiképzésére folytán, az előző évi azaz 1934 évi haszonállat vizsgálati igazolványoknak beszolgáltatása időszorúvé vált.

Felhivom ennelfogva a lótarlajdonosokat, hogy az 1933 évben vizsgálatra elővezetett lovaikról kiállított és részükre annak idején kiképzésített haszonállat vizsgálati igazolványokat, haladéktalanul szolgáltatassák be a városi elsőfoku közigazgatási hatósághoz (Kossuth utca 20 fsz. 46. sz. szoba).

Debrecen sz.kir.város elsőfoku közigazgatási hatósága.

PINCZÉS orthopéd cipész üzemet megnagyobbította. Május 1-én Csapó-utca 6. alá helyezte.

HIRDETMÉNY.

A 120308—1930 B.M.sz. rendelet értelmében közhírré teszem, hogy 21005—1936 eln. sz. határozatommal a 151541—1926 H.M.sz. rendeletek alapján engedélyt adtam Debrecen sz.kir. város népjólóti hivatalának arra, hogy a hősi sírok díszesebb karbantartását szolgáló alap javára 1936 évi május 24-én vasárnap Debrecen sz.kir. város területén urnákkal és perselyekkel pénzbeli adományokat gyűjthessen.

Dr. Zöld József sk. h. polgármester.

HIRDETMÉNY.

A debreceni róm. kath. egyházközségnek 11963—1934 eln. valamint 12352—1935 eln. számú határozatommal engedélyt adtam arra, hogy a csapókerteri róm. kath. kápolna felépítésére szükséges anyagi eszközök részbeni megszerzése céljából 1934 évi április hó 15-ig terjedő időtartamon át a debreceni r. kath., g. kath. hívők-nél és bankintézeteknél személyesen továbbítandó gyűjtőivekkel Debrecen sz. kir. város területén pénzbeli adományokat gyűjthessen.

Közhírré teszem, hogy ennek a gyűjtési engedélynek hatályát 1936 október hó 15-ig a 15105—1936 eln. számú határozatommal meghosszabbítottam az alaphatározatban megállapított feltételekkel és kikötésekkel, mégis azzal az eltéréssel, hogy ez utóbbi meghosszabbítás alapján történő gyűjtés nem gyűjtőivekkel, hanem 10 darab folytatolagos lapszámmal ellátott szabályszerű záradékolt és pecsétellátott gyűjtőkönyvvel történik.

Debrecen, 1936 évi május hó 15. Polgármester.

Baltazár püspök egyházlátogató körúton

Baltazár Dezső dr. tiszántúli református püspök, zsinati és konventi lelkészi elnök megkezdte egyházlátogató útját a középszabolcsi egyházmegye gyülekezeteiben. Az első községben, Tégláson Rásó István dr. hajdumegyei alispán, Ethey László főszolgabíró, Porzsolt István esperes és Nánássy Andor dr. egyházmegyei gondnok fogadták. Istentisztelet után tisztelegő küldöttségek járultak a püspök elé. A római- és görög katolikus egyház tagjait Hazay Béla vezette és feltűnően meleg szavakkal fordult Baltazár Dezsőhöz, rámutatva a felekezeti egyetértés nagy szükségé-

re. A főpásztor válaszában kiemelte: — Sok dolog van, ami elválasztja ma az embert az embertől, magyart a magyartól, de egynek kell lenni a lényegben: Krisztusban, aki minden keresztyéné, a haza szeretetében, amely minden magyará. A szeretet és békeesség krisztusi erény.

A bökényi leányegyházban Szuvák József görögkatolikus lelkész üdvözölte elsőnek. Az egyháztól a további napokban Geszteréd, Székely, Nyiradony, Nyirgelse, Nyirbogat, Encses és Piricse községekbe látogat el.

A férjdaraboló Bognárné Marianosztrán

Bognár Istvánné, aki 1933 karácsonyának másodnapján meggyilkolta férjét, Bognár István alagi hentesmestert, majd annak holttestét feldarabolva, Pestkörnyék különböző helyein elrejtette, a pestvidéki fogház lakója volt ezideig. Bognárnét a törvényszék életfogytig tartó fogházbüntetésre ítélte, ezt az ítéletet a tábla helybenhagyta. Végző fokon a Kuria el-

utasította a semmiségi panaszokat, úgyhogy az ítélet jogerőssé vált. Tegnap reggel a pestvidéki törvényszék fogháza előtt rabszállító autó állott meg és Bognárnét, akinek kezei bilincsbe voltak szorítva, két szuronyos fogházzőr kíséretében a nyugati pályaudvarra vitték, majd onnan Marianosztrára szállították büntetésének kitöltése végett.

Visszaútazott Bécsbe az osztrák sajtófőnök

Ludwig Edward rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter az osztrák kormány sajtófőnöke, délután fél 4 órakor visszautazott Bécsbe.

A Keleti pályaudvaron bucsuztatására megjelent a miniszterel-

nökség képviselőjében Mikecz Ödön miniszteri osztályfőnök, a miniszterelnök sajtóosztályának vezetője, a külügyminisztérium részéről Mengele Ferenc követségi tanácsos, a külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője.

Ujabb jelentések a jégkarról

Nap-nap után futnak be a jelentések azokról a károkról, amelyeket az elmúlt napok jégesői okoztak. A Szentseről befutott jelentések szerint a derekegyházi határban, Oroszházán és Hódmezővásárhelyen közel 800 holdnyi területen verte tönkre a kender a jégeső. Kistelek sem menekült meg a pusztítástól. Ugyancsak jelentős károkról számolnak be a Jászapáti-ból, Putnokról, Turkevéről, Kenderesről, Tiszafüredről, a Hortobágy-

ról, Battonyáról és Berettóújfaluról érkező jelentések.

Hölgyek öröme!

nagy árleszállítás

Szilágyi

női divat üzletében

(Kistemplom, Csonkatorony mellett)

Pünkösdre!!!

gond nélkül szerezhetsz mindent

„Takarékosság“ könyvekre! Szerezze meg a könyveket a Takarékos Rt. igazgatóságától Debrecen, Deák Ferenc u. 6 sz.

Gond nélkül szerezhetsz be ünnepek előtti összes szükségletét, ha igénybe veszi a

„Takarékosság“ könyvecskéjét.

TÖBB MINT 100 ÜZLETBEN MINDENT, AMIRE CSAK SZÜKSÉG LEHET MEGVEHET S A LEGKÉNYELMESEBB HAVI TÖRLESZTÉSSEL EGY HELYEN TARTOZIK S EGY HELYEN FIZET! A LEFIZETETT ÖSSZEGET AZONNAL UJBÓL LE IS VÁSÁROLHATJA!

Szerezze meg a „Takarékosság“ érvényes vásárlási utalványát!

Igénylésekkel forduljon a „Takarékosság Kereskedelmi Rt.“ igazgatóságához, Debrecen, Deák Ferenc uca 6 szám.

Pusztító árvizek Spanyolországban

A spanyolországi árvíz méretei mind katasztrófálisabb formában bontakoznak ki. Saragossa tartományban a folyók nagy része ki lépett medréből és hatalmas területeket öntött el. Az utcák rohanó hegyifolyókhoz hasonlítanak. Eddig 16 sebesültet szállítottak

a különböző kórházakba. Barcelona és Madrid között csak nehezen tudják fenntartani a vasuti forgalmat és a vonatok többórás késéssel közlekednek. Sok helyen csapatokat kellett mozgósítani a lakosság megsegítésére. Plassenciában 90 ház víz alá került.



Születések: Kozma Gyula utazó, fia Zoltán, Orbán Ferenc fm. leány Róza, Tóth Pál süteményárú, leány Irén, Szepesi Ferenc gazdák. leány Katalin, Medvé Mihály fm. leány Olga, Anton Sándor gazdák, fia József és 4 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: Riskó József rkath. 79 éves, Iskola u. 6, Angyal József rkath. 56 éves, Péterfia u. 12, özv. Böör Mihályné ref. 68 éves, P-Ladány, Nemes Ferencné ref. 45 éves, Kont u. 4, dr. Ecsedy István ref. 51 éves, Mester u. 23, Nagy Edit rkath. 6 éves, Bőszörményi u. 20.

Takács cipő vezet

Devol különlegességei, valamint fájós lábakra elsőrendű anyagból készült gyógycipői felülmúlhatatlannak. TAKÁCS JÁNOS, orvosilag elismert gyógycipész, Debrecen, Batthányi u. 4.

— SZÉKELESI ZAVAROK, vastagbélhurut, puffadtság, félelemérzés, bódultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűvíz a gyomor és a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Gyomor és bélspecialisták a FERENC JÓZSEF vizet, úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák.

SZÍNHÁZ. Horváth Árpád, a Csokonai Színház ujonnan megválasztott igazgatójának színházi irodája ideiglenesen a Bika Szálló előcsarnokában, a Bocskai FC. helyiségében naponta délelőtt 8—10 óráig, délután 2—4 óráig hivatalos órát tart. Ebben az időben Angyal Dezső színházi titkár bérletügyekben a közönség rendelkezésére áll. (Telefon: 10—92).

A református gimnázium 172. „Erő“ cserkészcsapatának május 20—21-re tervezett jubileumi ünnepe az eső miatt egy héttel később, május 27—28-án lesz.

Remek premier! Játsszák: Charles Boyer, Gaby Morley

Boldogság

Ma először! Csak 16 éven felülieknek!

A budapesti Royal Apollóval és Forummal egy időben!

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 órakor



Istentiszteletek

a református templomokban

Áldozásüdürtökön

Nagytemplomban d e 10 ó préd. és konfirmál dr. Soós Béla, ág. dr. Nagy Sándor, d u 5 ó Szabados László, Kistemplomban d e 9 ó préd. Szenes László, konf. Uray Sándor, ág. Kiss Antal Jenő, d u 5 ó dr. Farkas Pál. Kossuth utcai templomban d e 10 ó préd. Szele Miklós, konf. Baja Mihály, ág. Biki Gábor, d u 5 ó dr. Farkas Ignác. Árpádtéren d e 10 ó préd. és konf. Sipos Imre, ág. Szabados László, d u 3 ó Nagy Sándor. Ispóty d e 10 ó préd. vitéz Szabó Endre, konf. Molnár Ferenc, ág. Birinyi János d u 5 ó Kulcsár Dezső. Homokkertben d e 10 ó préd. és konf. Kovács József, ág. Vajda László, d u 5 ó Kovács József. Kerekestelen d e 10 ó Nagy Sándor d u 3 ó vitéz Szabó Endre. Nyilastalpen d e préd. és konf. Papp Imre, ág. dr. Modis László, d u 3 ó Papp Imre. Csapó d e 10 ó préd. és ág. Márky Kálmán, konf. Dr. Danesházy Sándor d u 3 ó dr. Danesházy Sándor. Téglakertben d u 3 ó Kovács Árpád. Téglakertben d u 3 ó Birinyi János. Pallagon d e 10 ó Mezei Béla. Kösélyszegen d e 10 ó Csányi Gábor.

— A VÁROSI ZENEISKOLA ma este 8 órakor az intézet hangversenytermében rendezi a III. nyilvános hangversenyt a felsőbb osztályú növendékei közreműködésével. Ezen a hangversenyen romantikus szerzők művei kerülnek előadásra.

Ingyenes jegyek kaphatók a zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig (Vár u. 1.)

HA JÓ BUTORT AKAR, keresse fel bizalommal Csapó u. 67 sz. a. (a kanyarban) BALINT JÓZSEF asztalos mesterműhelyét és butoraktárát.

HOMOKOT SZAVATOLTAN TISZTA agyamentest saját homokbányájából — bányában vagy házhoz szállítva a legolcsóbban ajánl a „MARGIT” TOZIFA- és SZENKERESKEDelmi Vállalat. Istállótrágyáját udvarából díjmentesen kiszállítatom. Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24.

KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK ALLANDÓ VETELE külföldi bélyegek, fényképzési cikkek legfrissebb minőségben SPINGER könyv, papír fotoszaküzletében Ferenc József ut 38.

— POLOSKA cínozást, lakások átvizsgálását felelősséggel végez CSALA Rákóczi u. 9.

— A FORRÓ ÉGŐV BETEG-

SÉGÉNÉL, különösen vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, amelyek váltólázzal együtt lépnek fel, a természetes FERENC JOZSEF keserűvíz szerfelett értékes hatást fejt ki.

„Terrenol“ A MODERN FALBURKOLAT FÜRDŐSZOBÁK, KÁNYHÁK, W. C. számára gyönyörű színek. Olcsó árak. Debrecen Szent Anna u. 8. Tel: 19-37.

KÁRPITOSMUNKÁT olesón és jól eszközök, Szabó, Varga utca 1.

VILLANY viz-gáz vezetés szerelését és javítását legolcsóbban készíti Enyedi Imre Nyil u. 138 sz. Ugyan ott egy jó családból való fiu tanuló felvétetik.

— „Ahol legnagyobb a veszély, ott legközelebb a segély“ — mondja a példabeszéd. Vegyen államsorsjegyet és szerencsés esetben gondjától megszabadul. Ha nem nyer, jótékonyságot gyakorol, mert az államsorsjegy jövedelmét közhasznú nyomorenyhítő és jótékony célra fordítják.

HIRDETMEY. Értseitem Debrecen sz. kir. város közönségét, hogy a 33 sz. Füzésabony—nyirábrányi út 49, 700—57, 136 km-ig terjedő szakasza (vagyis a hortobágyi ut heves-

vármegyei szakasza) utépités miatt folyó évi május 6 tól kezdve lezárattott a forgalom elől.

A kiépitett új ut megnyitására annakidején értesitem a közönséget Polgármester.

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10, 12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—10.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

SZERDA

5: A Vasutas Ének és Zenetársaság férfikara.
5.45: „Egy régi magyar írórs.“
6.15: Thomán Mária hegedül, zongorán kíséri Csiby József.
6.50: „A 400 éves genfi köztársaság.“
7.20: Hanglemezek.
7.40: A rádió külügyi negyed-órása.
8: A Berlii Filharmónikusok hangversenyének ismertetése.
8.10: A Berlii Filharmónikusok hangversenyének közvetítése.
10.20: 24 tagu kis cigánygyerek zenekar muzsikál, Kalmár Pál énekel.
11.10: Kertész Miklós jazzzenekarának műsora, Kazal Laszlo énekszámaival.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



IRTA: GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

85

Lefeküdt az egyik puha szőnyegre s pár pere múlva mély, egészséges álomba merült.

*

Mikor Betty felébredt, már magosan járhatott a nap, mert egészen világos volt a szobában. Csupán egy pillanatra nyitotta fel a szemét, azután ismét lehunyta, hogy rövid ideig élvezze még a lusta pihenést. Hirtelen nem jutott eszébe, hogy mi történt vele tegnap, ezért ijedten ült fel, mikor halk, sziszegő suttogás ütötte meg a fülét.

Ijedten ült fel fekhelyén s csak mikor szétnézett, akkor döbbsent rá a valóságra. A másik dolog, ami megdöbbsentette az volt, hogy nem abban a szobában van, ahol az este lefeküdt. Egy sokkal kisebb és kevésbé kényelmes szobába hurcolták az éjszaka fogvartartói, melynek felső szelelő- és ablaknyílása is jóval kisebb volt,

mint az előbbi.

Mikor a fehér nő felült fekhelyén, a suttogás egyszerre elhalt. Úgy látszik, azt figyelték, vajjon mikor tér magához a szép fehér asszony.

Betty pár pillanatig mozdulatlan-ságba meredve ült helyén, majd hallatlan erőfeszítéssel nyugalmat erőszakolt magára. Ekkor elébe lé-

pett egy — a társainál jóval magasabb — bennszülött férfi s megszólította.

— Csodálkozok a Missi, hogy az éjszaka nem ébredt fel, míg ebből a szobából átszállították ide?

Betty a hangjáról ráismert arra a férfire, aki tegnap este a vaesorát beadta neki.

— Erre nem vagyok kíváncsi — válaszolt a lány csaknem gorombán. — Azt szeretném tudni, miért raboltak el engem a táboromból.

A bennszülött férfi nem válaszolt csak elmosolyodott. Hibátlan fehér fogai elővillantak.

Betty idegesen topogott apró lábaival.

— Azonnal tudni akarom, hogy mit akarnak velem?

A barna ember azonban változatlanul mosolygott.

— Majd megtudja a fehér Missi elég hamar.

Bár mosolygott, szavai mégis megborzongatták a lányt. — Ki rabolatott el és miért? Tudni akarom! — A bennszülött csak egykedvűen mosolygott tovább Betty szeretett volna az arcába vágni öklével.

— Azzonnal vezessenek ahhoz, aki felelős az elrablásomért — türelmetlenkedett a lány. Hiábavaló volt azonban minden heveskedése, a bennszülötték meg sem moccantak, sőt az, akivel beszélt vissza lépett társai sorába. Vagy ötven voltak, de Betty csak most vette észre, hogy kettőjükön kívül még mások is vannak a szobában.

A bennszülötték sorában most, halk mozgolódás támadt, majd mindannyian mélyen a földre omlottak s mozdulatlanul fekédték, míg egy vékony hang meg nem szólalt. Mondott valamit a lány előtt ismeretlen nyelven valaki, aki nem volt a szobában, mire a térdeplő alakok felugráltak s eltűntek a falban valahol.

(Folytatjuk.)

DEBRECENI POLGÁR

felesleges szöszaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Peldányonkénti ára 4 fillér. Ennél olesőbb újság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetése mindíg eredményesek. Tarifája olesó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

DEBRECENI POLGÁR

KULTURÁTORISZAGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac-utca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László